

## 体育 | 特色



# 曼联拥趸弹冠相庆 莫耶斯走人 左麟右李何其开心

莫耶斯离开曼联帅位位置,全世界的曼联球迷瞬间炸开了锅一样。实在忍受不了曼联糟糕战绩的红魔球迷,得知莫耶斯离开后弹冠相庆,比如说香港歌星,同时也是著名曼联拥趸的李克勤和“校长”谭咏麟。

北京时间4月22日下午5点多,曼联官方宣布莫耶斯离职一个多小时之后,谭咏麟在自己的微博上欣喜地写道:“练下歌听到天大喜讯!”“天大的喜讯”指的就是莫耶斯的下课,过了十几分钟,“谭校长”再在微博写道:“原来娱乐圈有那么多的魔迷,个个普天同庆,虽然是残忍的但足球圈就是这样的!缘分就唯有拜拜,球队另请高人!”

曼联宣布莫耶斯走人时,谭咏麟与李克勤正在排练他们接下来在南京、北京等地的“左麟右李”巡回演唱会。李克勤随后也转发了谭咏麟的微博,并留言道:“走的终需走……谢谢你的努力!”

●加料补充:点开李克勤的微博,可以看出这位香港娱乐圈天字第一号曼联粉丝对曼联是相当喜爱,他对曼联的评论不时可见。譬如4月21日凌晨曼联遭埃弗顿赛季双杀后,李克勤就在微博上质疑莫耶斯的执教能力:球队踢得不好未尽全力而输球固然难看,球队拼尽全力都输给埃弗顿原来更难看!埃弗顿赢球绝对合理,从排阵到临场调动马丁内斯赢你九条街,莫生又一次挑战魔迷的忍耐力了。

李克勤有多热爱曼联?当年他与前香港小姐卢淑仪结婚,就专门前往老特拉福德球场拍了一辑婚纱照,2007年两人的儿子出生,就取了曼联球星吉格斯(Ryan Giggs)的名字 Ryan 作为英文名。李克勤与曼联之间,有一些陈年旧事经常被香港媒体及网民提起。2005年7月,曼联访问香港进行友谊赛,赛前李克勤以球队官方网站大使及歌手身份,向

曼联送上纪念品:一块以他为主题的CD封面照片砌成并加上“Welcome to Hong Kong”字样的板框。球赛结束后,香港媒体发现该份礼物被曼联球员弃置在更衣室内。这件“糗事”成为香港网民日后反复提及及耻笑的话柄之一,有人尖酸刻薄地将李克勤称为“送礼勤”,各种PS、改编歌词恶搞层出不穷,连绵狂欢。2012年,香港更有仿《孔乙己》而写就的白话文《宋礼勤》,出发点名曰:纪念送礼事件七周年……

去年7月曼联再度访港,有好事记者又问及李克勤是否会再次送礼,李克勤回应旧事:此事过了很久,况且自己入行多年,明白娱乐工作只是为大家带来开心,不需要太介怀,曼联没有拿走礼物,不是我自己的问题,不用太介意。

当年受虐了依然一如既往这么多年对待对方如初恋,看得出这是真爱。

南都供稿

眼界

## 桑兰首次抱儿子露面



昨日,桑兰在北京航空总医院举行了媒体见面会。这也是自2011年4月16日赴美打官司以来,桑兰首次出现在公众面前。

1998年在美国友好运动会上受伤造成颈椎骨折、胸部以下高位截瘫之后,桑兰的一举一动都牵动着外界的目光,她结婚、生子更是成为大家关注的焦点。

上午10点,桑兰的媒体见面会准时开始,桑兰由经纪人老公黄健推入会场。和产后发布在微博上的照片相比,桑兰的气色看起来好了很多,不停地与相识的记者打招呼。据桑兰介绍,目前她的身体恢复状况不错,至于何时出院,还要和医生进一步沟通后再作决定。

见面会上,桑兰和黄健着重谈论了有关桑兰官司的问题。黄健表示,目前桑兰起诉时代华纳等被告的案子正在准备过程中,很有可能在今年年底前开庭审理。对于这个在外界看起来难度颇大的官司,桑兰本人的意见和黄健保持一致,那就是会坚持到底,维护自己的合法权益。李一男

图样

◎武汉乐居会V:俄罗斯有莎娃,中国有李娜。近日,李娜的一组汽车广告尽显女神范儿,网友“大赞美”了,这样的娜姐你喜欢吗?

## 你哭着对我说: 封面里都是骗人的

前些天网球明星莎拉波娃27岁生日,网上一下出了很多莎拉波娃的美图。明星上封面,跟平时有出入是正常的。修图软件是世界上最大的童话制造者。



## 你又哭着对我说: 广告里都是骗人的

前不久微博流出李娜拍汽车广告的造型照。明星拍大片,跟平时有出入是正常的。化妆是地球上最古老的易容术。



天下

## 孔帕尼当老板 他的酒吧是怎样的? 有“女裁判”为你递上食物

曼城队长、比利时球星孔帕尼(Kompany)最近在祖国的两座最大城市——布鲁塞尔和安特卫普分别开了家叫“Good Kompany”的运动酒吧。帮孔帕尼打点一切的项目顾问奥本斯透露,孔帕尼去年买了两套房子后,一直想搞休闲式的运动酒吧,让每一位光临的顾客都有放松的感觉,现在终于成事。

在“Good Kompany”内,电视屏幕随处可见,这是方便有重大比赛时让顾客收看直播。奥本斯继续爆料说,孔老板很严肃认真地对待这两家酒吧的筹备工作,酒吧开张前几个月,他们一直在进行电话与邮件沟通:

“我们每做一个决定都会问他。需要预订椅子和桌子时,首先要得到孔老板的许可。他甚至还检查了菜单。”在开业前几周,孔老板更是在酒吧内为自己的家庭组织了一次试运营,之后再认真选取了哪种炸芝士饼更适合出现在餐单上。

算算时间,在利物浦对曼城的英超争冠关键战时,是不是“Good Kompany”要冲刺开业的紧张时刻呢?不管孔老板在足球场上出现的失误,跟自己的生意有没有关联,但无论如何,利物浦球迷都应该致谢孔老板,如果有机会到比利时去,记得要去“Good Kompany”光顾一下,说声“good”。

## 【参考】孔老板的生意经



把自己与对手都拿来当招牌 酒吧墙上,挂着孔帕尼的签名球衣,也有他在比赛后跟其他球星比如埃辛、罗伯托·卡洛斯、贝拉米、特维斯等交换的球衣。



服务员迎合主题 开业当天进行活动,酒吧内的女服务员都穿成裁判样子,以迎合酒吧的运动格调。按照中国的传统说法,会把这个称为“制服诱惑”。